

ZAGREBAČKA BURZA  
Ivana Lučića 1a/22  
10 000 Zagreb

Vodice, 17. kolovoza 2020. godine

**Predmet: Očitovanje na periodični pregled izdavatelja Hoteli Vodice d.d.**  
– dostavlja se

Poštovani,

Sukladno primljenoj obavijesti Zagrebačke burze d.d. (dalje u tekstu: Burza) o periodičnom pregledu ispunjavanja obveza od strane društva Hoteli Vodice d.d. (dalje u tekstu: Izdavatelj) i utvrđenim nepravilnostima u pogledu pravovremenog izvještavanja javnosti, društvo Hoteli Vodice d.d. izražava žaljenje zbog navedenih propusta te u daljnjem tekstu izlaže razloge za ove propuste kao i mjere koje su poduzete radi izbjegavanja eventualnih, budućih propusta.

Izdavatelj je upoznat sa Pravilima Burze i drugim primjenjivim propisima kojima su definirane obveze Izdavatelja nakon uvrštenja financijskog instrumenta na uređeno tržište (Redovito tržište), kao i rokovi u kojima se pojedine od predmetnih obveza moraju ispuniti.

U razdoblju od 01.07.2019. godine do 30.09.2019. godine, u Društvu je došlo do više promjena radnih mjesta djelatnika zaduženih upravo za pravovremeno obavještanje investicijske javnosti o povlaštenim i propisanim informacijama Izdavatelja. Uslijed ovih promjena došlo je do nesporazuma u opsegu poslova i posljedičnog prebacivanja odgovornosti kod promjene radnih mjesta.

Uprava Izdavatelja je naposljetku zaposlila djelatnika koji je zadužen za komuniciranje sa Zagrebačkom burzom, te provođenje svih obaveza koje za Izdavatelja proizlaze iz odredbi Zakona o tržištu kapitala, Pravila Burze, kao i ostalih primjenjivih propisa. Stoga Izdavatelj smatra da je na odgovarajući način osigurao ispunjenje svojih obaveza te da u budućnosti ne bi trebalo dolaziti do ovakvih propusta.

Nedavnim uvođenjem nacionalne izolacije, svi su zaposlenici bili prisiljeni na korištenje godišnjih odmora, pa iz tog razloga nitko nije bilo na radnom mjestu u sjedištu Društva te shodno tome mogao nesmetano odrađivati radne zadatke koji su opisu radnog mjesta.

Kako pojavom pandemije i njezinim razornim posljedicama Društvo proživljava jedne od najtežih trenutaka od osnutka, zbog nelikvidnosti i nesolventnosti, a najviše zbog neobavljanja uslužne djelatnosti, radi čega molimo za razumijevanje navedenih propusta. Za svaku smo se od izrečenih opomena pravovremeno očitovali i naveli razloge propusta. Naše "kašnjenje" sa objavom bilo kakvih



informacija nikako nije namjerno uzrokovano, nego je Izdavatelj bio prisiljen na korištenje godišnjih odmora, djelomičan rad od kuće i smanjenje troškova kako bi Društvo preživjelo snažnu ekonomsku krizu koju najavljuju zbog nepredvidivog širenja koronavirusa.

Napominjemo da je Izdavatelj odmah po primitku ovog Predmeta kontaktirao financijsku službu Zagrebačke burze, te zatražio knjigovodstvenu karticu na usklađivanje kako bi navedeno dugovanje bilo podmireno u što kraćem mogućem roku.

S poštovanjem,  
Roberta Rudan, član Uprave

  
"Hoteli Vodice"  
d.d. Vodice